MaxiFit

LLInpokun granasoH Jonyckos no
Hapy>XHOMY AaMeTpy

TexHonorma mexaHn4yeckoro coeguHeHua pr6OI'IpOBOLI,OB

YHuBepcanbHbIN

+7 (495) 221-78-71
www.arielplast.ru



MaxiFit

O6wan nHpopmauusa

S0

YHMBepCanbHoe pelleHmne gna coegmHeHna Tpyo

YHuBepcanbHble coepnHuTenbHble MypTbl MaxiFit npegHasHaueHbl
OnA MOHTaxa Tpy6 C rmagkumm KoHUamu (coefimHeHne naTpy6KoB)
N PasfiNYHbIMKA  HapyXHbiMy AvameTpamu. OfHy MydpTy MOXKHO
NCMONb30BaTh ANIA COefUHeHWs TpyO U3 pasnnyHbIX MaTepuanos,
BKJIIOUaA CTanb, KOBKUN 4yryH, MBX, cepblil YyryH, CTeKnonnacTuk,
acbectouemMeHT 1 T. A. [IpoeKTUpoBaHMe 1 N3rOTOBNIEHNE CEPUNHOIO
pAAa BbIMOSIHAETCA NOA KOHTPONEM CUCTEM YNpaB/ieHWA KaueCTBOM
B COOTBETCTBUMU CO cTaHgapTom bputaHum BS EN ISO 9001 un
YAOBNETBOPAET TPEOOBaHMAM CXEMbl PErynMpoBaHniA BOAHOMO
pexmma CoepmHeHHoro KoponeBctBa u EN 14525, a Takxke
poccuiickum ctaHgaptam OCT 12.2.003-91, TOCT 356-80, FOCT
12815-80, TOCT 12821-80, TOCT 15763-91.

LUI/IpOKI/IVI Aana3oH AO0MNYCKOB MO BHELWWHNM

AnameTpam

®uTtnHrn MaxiFit umetoT cymmapHbiit gonyck 4o 34 MM Mo Hapy<HOMY
AnameTpy Tpy6bl, YTO YNPOLLAET MOHTaX U YMeHbLUaeT NOTPe6HOCTb
B [AOPOroCTOAWMX W TPebylolyX BPEeMeHHbIX 3aTpaT 3eMJAHbIX
pabotax. LUMpoknin AuanasoH [AOMYCKOB Ha Kaxpoe wusfenve
Nno3BOJIAET UCMOMb30BaTb MeHblue MyPT U yMeHblUaeT CKnafckme
3anacbl. Cepua MaxiFit npeactaBnAer coboi yHuBepcanbHoe W
5KOHOMUYHOE peLleHve AnA COeANHeHNI TPyO.

[na Bcei npopyKkuum [JaHHOTO CepuriHoro paga
npy TecTax MWCMonb3yeTcs UCMbITaTeNlbHOe
faBneHve 24 6Gapa ans Bogbl (9 6ap
AnA rasa), npu 3ToM pabouee
[laBfieHne /18 BOAbl COCTaBNAeT
16 6ap (6 6ap ans rasa).

MaxiThread

MaxiStep

MaxiDaptor
¢dnaHuesbIl
apantep

Mydra MaxiFit

MaxiDaptor ¢pnaHueBbI
apanTep 6onbLioro
JuameTpa

BbicTpbinn N 3dPEKTUBHDBIN MOHTaXK

[laHHble n3genua NoCTaBnATCA B coOOpaHHOM Buae. B komnnekT
BK/lOYEHA UHHOBALIMOHHAA YNIOTHUTENbHAA MaHXKeTa, OCHaLleHHas
cneuranbHbIMU pebpamu, NO3BONAWYMMUA YMEHbLUUTL TPEeHWE Npu
MOHTaxe (MpoTArMBaHuM natpybka B MydTe) Ha BepxHel rpaHuue
AnanasoHa pgonyckoB anA ¢wuTtuHra. Mpu 3Tom obecneuympaeTcs
MakcMMaNibHOe  repmeTusMpylollee  faBfeHWe  fJaxe  AanA
LIepOXOBaTblX, HEPOBHbIX W KOPPOAUPOBAHHBIX MOBEPXHOCTEN
Tpy6. [1nAa MoHTaxa O60ONTOB C HeBbINAAALMMMN HEBPALLAOLUMUCA
ronoBkamu TpebyeTcs NuWb OAHOCTOPOHHWIA FaeuHbI  KiioY
CO CTaHAAPTHbIM MOMEHTOM 3aTAXKW B npefenax AOMycTMMOro
[Mana3oHa. YKasaHHble OCOGEHHOCTM MO3BOMAT MPOU3BECTU
6bICTPDIN U 3PHEKTUBHBIN MOHTaXK Aaxe B CAMbIX CIIOMHbIX YCOBUSAX.

L|JI/Ip0KVII7I ACCOPTUMEHT

Ina pasmepos ot DN40 o DN700 gocTyneH WnpoKnii acCopTUMEHT
NPoAyKUMK, KOTOpbI BKoyaeT B ceba Mydptol MaxiFit u mydTsl ¢
YANMHEHHbIM naTpy6kom MaxiFit Xtra, nepexofHble (cTyneHuaTble)
MydTbl MaxiStep, ¢naHueBble apanTepbl MaxiDaptor, 3arnyLwku
MaxiThread, MaxiCap, a Takxe MydpTbl 1 ¢naHueBble aganTepbl
6onbLUOro ArameTpa.

MydTa 6onbluoro
pmametpa MaxiFit

Marepuanbi

KoBKui uyryH| Cepblit

(BYLLI)

m

Acbo-
LieMeHT
-

A3

Mpumeuanne: GutnHr MaxiFit Takxe MCNONb3YIOTCA NPU BbINOMHEHNN PEMOHTHbIX PaboT — cM. CTp. 167-168



CepunHbin pag MaxiFit

MNpenmywecrea nsgenus

YHUKanbHasA ynaoTHUTENbHAA MaHXXeTa Co CneLuanbHbIMm MokpbiTve YepHoro wBeTa Rilsan Nylon 11 3 cnucka WRAS
KoJbLIEBbIMM pebpamm 0b6ecneunBaeT Ierkuin CKoNb3AWMN MaKCVMasibHO YCTOMNUMBO K yAapaMm, 3HOCY, aTMOCHEPHbIM
MOHTaX 1 OfHOBPEMEHHO paboTaeT Ans co3faHua BO3AENCTBYAM U XUMMNYECKMM BelyecTBam. [ToM1MMO 3Toro,
MaKCUManbHOV repMETUYHOCTY YMIOTHEHMA Ha OHO MMEET XOPOLLYI TEPMOCTONKOCTb 1 MMOKOCTb, YTO
LIEPOXOBAThIX 1 KOPPOANPOBAHHDBIX TPYOaX. obecneyrBaeT 3aLLMTy NPU HEOCTOPOXXHOM OBpaLLeHN

Ha njowlagke. ﬂ,aHHOE NOKpPbITUE OYEHb MIaCTUYHO, He
CKaJibIBaeTcA.

o
(=)}
X
=
=
-
g
m
=
<
<
-
s
=
©
=
]
-
=
[}
-]
g
m
[
=
[}
=]
=
(]
o
2

Mm6kKasa nocagka

ou midAuol amnodum

MpocToi MoHTax

B mecTe coeimHeHVA pacTpy6a n NnepexosHoro R I TOB | HEBbINAALMA

natpy6Ka obpasyetcs rny6okan nonocTy HEBPaLLAIOLMMICA rOIOBKamMm TpebyeTcs nnib

YMJIOTHUTENIbHOW MaHXeTbl, 06ECI'IE‘WIBBIOLLlaﬂ HI/IHaMOMeTpI/NeCKVIIZ KNioY.

MaKC/MaJibHO BO3MOXKHYIO MOATOHKY TPyo.

Mpenmyuwecta ana norpebuTtens

> PacueTHbI CPOK 3KCnyaTaumm 50 ner, > Bce mogenu fJonycKatoT OTKIOHeHne > [lpoBeaeHbl NCMbITaHWA Ha KpyUyeHne
YCTaHOBNEHHbIN NMPW UCMbITaHWAX Ha Tpy6 noa yrnom, uto genaet 60NTOB B »KECTKMX YCIIOBUAX, KOTOPbIE
YCKOpPEHHOe CTapeHue (cTpecc-TecT), BO3MOXHbIM HOPMaJIbHOe CMeLLeHre NOATBEPXKAAIOT, UTO 6ONT, NPVKUMHOE
npv KOTOPOM M3fenve NogBepraeTca Tpy6 npv npocepaHun rpyHta. Mydtbl KOMbLIO 1 KOPMYC aganTtepa MoryT
BO3/eNCTBMIO paboyero AaBneHnsa npu 1 nepexofHble MybTbl JOMyCKaloT BblAepKaTb NepeTsAXKy 6onTa,
Temnepatype 80 °C B TeueHne 1000 CyMMapHoe yrnoBoe cmelleHune Ha 6°, 3°- NpPeBbILALWNIA MAaKCUMAbHbIN
YacoB B CONAHOW Kamepe. Ha pnaHueBbIX ajanTepax. pekoMeHZyeMbli MOMEHT 3aTAXKM B 1,5

pasa.

> LLInpokme fomnyckm No HapyHbiM
AnameTpam No3BONAKT YMEHbLNTb
06beM 3aMacoB Ha CKNadax.



MaxiFit, MaxiFit Xtra n MaxiStep

lNMpenmywecTtBa KOHCTPYKL N

MpocToit MOHTax

MydTta MaxiFit Xtra noctaBnaerca Kak B CTaHAapPTHOM BapuaHTe,
TaK U C yAJINHEHHDbIM I'Iany6KOM, 4YTO ynpoLwlaeT MOHTaX,
obecneyrBas LWUMPOKIME AOMYCKN Ha 06pe3Ky 1 60sbLuyio
rny6uHy BBoZa TPYObl. YNNOTHEHME GUKCUpPYeTCs 3a npeaenamm
,,,,,,,, 2 KOHLIOB TPYObl, NOBPEXKAEHHbIX KOPPO3Ueil, M03BONAA
BbINOHWTb 6€30MaCHbI 1 ONTOBEYHbIV PEMOHT.

OTANYHbIe GUTUHIU ANA PeMOHTa

MepexonHble MydTbl MaxiStep obecneurBaloT nepexon Mexay
prﬁaMVI C Pas3InYHbIMN HOMWUHANbHBbIMU BHYTPEHHNMIN
AnameTpamu, ynpoLLas MOHTaX NpY PEMOHTe CcTapoli Tpy6bl
npv NOMOLL HOBOW.

[llonyck Ha yrnoBoe cmelyeHue Tpy6

Bce ¢puTuHru cepun MaxiFit gonyckatoT oTKnoHeHe Tpy6

Nop YriioMm, YTo AenaeT BO3MOXHbIM CMeLlieHne Tpy6 npu
npoceaaHuy rpyHTa. Mydtbl 1 nepexoaHble MydTbl AonycKatoT
CYyMMapHoe yriioBoe cmellieHne 6°.

MaxiDaptor

lNpenmywecTtBa KOHCTPYKL N

UcknounTtenbHaa rub6KocTb

Ha Bcex nuTbix dnaHLax NpeaycMOTPEHO HECKONIbKO OTBEPCTUIA,
BKktoyas; BS EN 1092-1, ISO 7005 1: 1992, (PN10/16), BS10:

1962 (Tabnuua ADE), ANSI/AWWA. 310 o3Hauaer, uto go DN300
BKJTIOUMTENbHO paccBeprioBKa dnaHLa BbINoSHEHa O4HOBPEMEHHO
ana tunopasmepa PN10 1 PN16, uto genaet ero yHMBepcasbHbIM.

UckniounTtenbHble repmeTUsuNpytoLie CBONCTBa

Bce d)ﬂaHLleBbIe afianTepbl UMEKT MaHXeTY, o6ecneuv|Ba|ou.|y|o
60]1bLIJyIO nnowaab KOHTaKTa.

[Jonyck Ha yrnosoe cmelleHune Tpy6

Bce GUTMHIM JONYCKalOT OTKIIOHEHMWe Tpy6 nog yriom, Yto
ZlenaeT BO3MOXHbIM CMeLLeHVEe TPY6 Npuv NpocefjaHnu rpyHTa.
[ina ¢naHueBbIX afanTepoB YrnoBoe CMeLeHne cocTaBnaeT 3°,



MaxiFit 6onbworo gunamerpa

lNMpenmywecTtBa KOHCTPYKL N

MpocTtas YyCTaHOBKa

Bce nspenua MaxiFit, MaxiStep n MaxiDaptor 6onbluoro guametpa (DN350 —

DN600) cHabeHbl yANVHEHHbIM NEPEXOHbIM NaTpybKoM Mmexay dnaHuem

1 NPUXNMHbIM KOJIbLLOM. IT0 ABNAETCA [NTaBHbIM npenmyLiecTtsom npu

YCTaHOBKE, Tak Kak 0becneyumBatoTca 6onbluvie AOMYCKN Ha 06pe3sKy 1

l_ 6onbLuyto ry6uHy BBofa Tpy6bl. Kak cnepcteue, ynnotHeHne dukcupyercs
] 3a Npefenamm KOHLIOB KOPPOANPOBaHHON TPyObl, M03BoNAA

BbIMOJHUTL 6€30MaCHbIV U AONTOBEYHbIV PEMOHT.

o
(=)
X
=
s
-
g
m
s
<
<
-
g
=
©
=
]
-
=
[}
-]
o
m
[
B
[}
=]
=
(]
T
2

3arnywkn MaxiCap n MaxiThread

lNMpenmywecTtBa KOHCTPYKL N

JBOIHOE Ha3HaYeHne

3arnywky MaxiCap ycraHaBAMBaloT B NpuKUMHOe KonbLio MaxiFit,
B HE MOXXHO BbICBEP/IUTb OTBEPCTUA 1 Hape3aTb pe3boy Ans
MoJyYeHNA BbIXOAHOrO duTUHra (8O 2 B 3aBUCMMOCTY OT pa3mepa).

ou midAuol samxodum

UcnbiTaHne Ha mecTe MOHTaXa

M3penune TpaHchopmmpyeTcs B TpyOy C rmyxumM KOHLIOM A §
UCTbITaHUI U MEPEKPbITUA, XOTA CNIeAyeT YUnTbIBaTb, y3en J
JOKEH MMETb HaAnexallyio BHELLHIO Onopy BO U3bexaHne
CMeLLEeHVA C TPYObl Mo AaBIEHNEM, Y3 He MPUHMAET
KOHEUHY0 Harpysky.

MopcoepuHeHne K Tpy6e c peabb6oi

Pe3bboBas 3arnywwka MaxiThread npefHa3HaueHa ana obecneuyeHvs
coefuHEeHNA MeXAY TPY6Oii C rMafKUM KOHLOM 1 TPY6oI € pe3bboii.
MmeloTca B Hanmumm BbIXOAHbIE GUTWHIY C BPUTAHCKON CTaHAAPTHOW
Tpy6HOM pe3bboit 1% 1,25" 1 1,5" OHM CTbIKYIOTCA C KOPMYCOM MydTbI
MaxiFit c nomoLLbio 0gHOro CTaHAAPTHOIO NPVXXMMHOIO KOJbLia 1 OGHOrO
Pe3b60BOro NPYXKUMHOTO KOMbLIa.



MaxiFit n MaxiFit Xtra My¢Tbl n 3arnywkm

TexHNuecKne xapakTepucTukmn

Pabouee paBneHue = 16 6ap (Boaa)
6 6ap (ras)

MydrTa

CraHAapTHbI nepexoaHbii naTpy6ok (MaxiFit)

pesb6oBoro

(mm) Mun. MaKc. (A)x(T) Mun.  Makc. i ¢utmhra
DN40 479 59.5 149.5 190.0 100.0x 4.5 20.0 40.0 2-M12x 180 1637 3.1
DN50 57.0 74.0 154.5 190.0 95.0x4.5 20.0 40.0 4-M12x180 123921 3.0 v 1"
DN65 63.0 85.0 173.5 190.0 95.0x4.5 20.0 40.0 4-M12x180 12392/2 3.6 v 1"
DN80 85.0 107.0 195.5 190.0 95.0x4.5 20.0 40.0 4-M12x180 12392/3 41 v 2"
DN100 107.0 132.0 224.5 190.0 95.0x4.5 20.0 40.0 4-M12x180 12392/4 48 v 2"
DN125 132.0 158.0 254.5 190.0 95.0x5.0 20.0 40.0 4-M12x180 12392/6 6.0 v 2"
DN150 158.0 184.0 280.5 190.0 95.0x5.0 20.0 40.0 4-M12x180 12392/7 6.9 v 2"
DN175 189.0 212.0 306.5 230.0 130.0x 5.0 25.0 50.0 4-M12x220 12392/9 9.4 v 2"
DN200 218.0 244.0 342.5 230.0 130.0x5.0 25.0 50.0 4-M12x220 12392/10 10.9 v 2"
DN225 243.0 269.0 367.5 230.0 130.0x5.0 25.0 50.0 6-M12x220 12392/11 12.4 v 2"
DN250 266.0 295.0 399.5 230.0 130.0x5.0 25.0 50.0 6-M12x220 12392/12 14.6 v 2"
DN300 315.0 349.0 462.5 230.0 130.0x5.0 25.0 50.0 8-M12x220 12392/14 19.4 v 2"

YanuHeHHbIN nepexoaHbin KoHyc (MaxiFit Xtra)
DN50 57.0 74.0 154.5 285.0 200.0x5.5 20.0 140.0 4-M12x 275 123921 4.6 v 1"
DN65 63.0 85.0 1735 285.0 190.0x5.5 20.0 130.0 4-M12x275 12392/2 5.2 v 1"
DN80 85.0 107.0 195.5 285.0 200.0x5.5 20.0 140.0 4-M12x275 12392/3 6.3 v 2"
DN100 107.0 132.0 2245 285.0 190.0x5.5 20.0 130.0 4-M12x 275 12392/4 7.2 v 2"
DN125 132.0 158.0 2545 285.0 190.0x6.0 20.0 130.0 4-M12x 275 12392/6 9.0 v 2’
DN150 158.0 184.0 280.5 285.0 190.0x6.0 20.0 130.0 4-M12x 275 12392/7 103 v 2’
DN175 189.0 212.0 306.5 285.0 190.0x6.0 25.0 110.0 4-M12x 275 12392/9 121 v 2"
DN200 218.0 244.0 3425 285.0 190.0x 6.0 25.0 110.0 4-M12x 275 12392/10 14.1 v 2"
DN225 243.0 269.0 367.5 350.0 250.0x6.0 25.0 165.0 6-M12x 340 12392/11 18.6 v 2"
DN250 266.0 295.0 399.5 350.0 250.0x 6.0 25.0 165.0 6-M12x 340 12392/12 214 v 2"
DN300 315.0 349.0 462.5 350.0 240.0x 6.0 25.0 155.0 8-M12x340 12392/14 27.0 v 2"

MaTepman bl N NpuMeHAeMble CTaHOapPTbl

MpuKnmHoe KonbLo 1 Kopnyc agantepa/LleHTpanbHbIn MomeHT 3aTs>KKm 6onta/laeuHblil Koy

naTpy6ok MowmeHT 3aTAXKN 6onTa 55-65 Hm, pasmep knioya A/F 19 mm

KoBKwuin 4yryH B cooTBeTCTBUM CO cTaHaapTom BS EN 1563: 1997 YcnosHoe Mankn

o6o3Hauenve EN GJS-450-10 CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM BS EN 4190: 2001 Mapka 4

YnnoTHUTeNnbHaA MaHeTa Waiibbi

Cocras EPDM (stune-nponuneH moHoaner) Mapka E B cootBeTcTBum co HepiaBetowjas ctanb B cooTBeTCTBUM C BS 1449: YacTb 2: 1983 Mapka 304515

craHpapTom BS EN 681-1: 1996, Tun WA, WC CraHpapt

Hutpunosbiii coctaB Mapka G B cooTBeTCTBUM €O CTaHAapTom BS EN 682: 2002, Tvn G

MokpbiTne

BonTtbl c T-06pa3HoOI1 ronoBKom
Cranb B COOTBETCTBMM CO cTaHgapTom BS EN I1SO 898-1: 2009
KaTteropusa matepnana 4.8

MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE yCUNA ANA TOTo, 4To6bI 06ecneynTb TOUHOCTb NPeAC i B faHHON

npexc i1 B JAHHOMN 1 ocTaBnAeT 3a co6oi NpaBo BHOCUTb. Ge3s 0

lMocaaouHbIn 3a30p
Makc. 3a30p

Maxkc. anamerp

(R -A pexon Py Avam. X AnuHa | mammera N2 BbIXOAHOTO

Kopnyc v npmxumHoe konbLo - Rilsan Nylon 1I, 250 mm. BonTbl 1 raiiku -
C HaHeceHVeMm NoKpbiTUA Sheraplex no ctaHgapty WIS 4-52-03
(TQ uMHKOBOE NOKPbLITHE C TEHIOHOM).

Ha MOMEHT ee n3panmA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a ONeYaTKIn UM NPONYCKIA, U Nio6oe HeBepHOe TONKOBaHMe MHhopMaLwK,

o
(=)}
X
=
=
-
g
m
=
<
<
-
s
=
©
=
]
-
=
[}
-]
g
m
[
=
[}
=]
=
(]
o
2

ou midAuol amnodum




PeaykumnoHHbie my¢ptbl MaxiStep

TexHnUYecKne XxapaKkTepucTukin

Pabouee paBneHue = 16 6ap (Boaa)
6 6ap (ras)
MocanouHblil 3a3op
Makc. 3a30p
PeyKunoHHble My¢Tbl - -
yQT. KOHew Man. Auam. My¢r KoHe 6on Auam. (mm) Nepexo/iHOro KoHyca (mm) Ne
pasmep AMaM. X AnnHa
Mun. Makc. Mun. Makc. Ai (A)x(T) Mun.  Makc. R
50/65 57.0 74.0 63.0 850 1545 1735 2100 110.0x 4.5 20.0 40.0 4-M12x200 1239211 12392/2 35
50/80 57.0 74.0 85.0 1070 1545 1955 2100 110.0x 4.5 20.0 40.0 4-M12x200 1239211 12392/3 39
65/80 63.0 85.0 85.0 1070 1735 1955 2100 110.0x 4.5 20.0 40.0 4-M12x 200 12392/2 12392/3 42
80/100  85.0 1070 1070 1320 1955 2245 2100 110.0x 4.5 20.0 40.0 4-M12x200 12392/3 12392/4 48
100125 107.0 1320 1320 1580 2245 2545 2200 120.0x 4.5 20.0 40.0 4-M12x210 12392/4 12392/6 6.2
125/150 1320 158.0 158.0 1840 2545 2805 220.0 120.0x5.0 20.0 40.0 4-M12x210 12392/6 12392/7 12
150/175  158.0 184.0 189.0 2120 2805  306.5 230.0 130.0x 5.0 25.0 50.0 4-M12x220 12392/7 12392/9 838
175/200  189.0 2120 218.0 2440 3065 3425 230.0 130.0x 5.0 25.0 50.0 4-M12x220 12392/9 12392/10 10.4
200/225  218.0 244.0 243.0 2690 3425 3675 230.0 130.0x 5.0 25.0 50.0 6-M12x220 12392/10 12392/11 12.2
225/250  243.0 269.0 266.0 2950 3675 399.5 230.0 130.0x 5.0 25.0 50.0 6-M12x220 12392/11 12392/12 13.7

MaTtepwuanbl U npuMeHAeMble CTaHAaPTbl

MpuKnmHoe KonbLo 1 Kopnyc agantepa/LleHTpanbHbIn MomeHT 3aTs>KKkm 6onTa/laeuHbii Koy
naTpy6ok MomeHT 3aTsiXKM 6onTa 55-65 Hm, pasmep Kiioua A/F 19 mm
KoBKuiA 4yryH B cooTBeTCcTBUM CO cTaHAapTom BS EN 1563: 1997 YcnosHoe Tankn

0603Haverme EN GJ5-450-10 Cranb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM BS EN 4190: 2001 Mapka 4

YnnotHuTenbHaa MaHXeTa Waii6bi
Coctas EPDM (3TuneH-nponvnen moHoaneH) Mapka E B cooTBeTcTBUM CO
ctaHpapTtom BS EN 681-1: 1996, Tun WA, WC

Hutpunosbin coctas Mapka G B cootBeTcTBMM CO cTaHAapTom BS EN 682: 2002, Tun G

HepxaBetoLan ctanb B COOTBETCTBUM € BS 1449: YacTb 2: 1983 Mapka 304515
CraHpapT

MokpbiTne

Kopnyc n npuxumHoe konbuo - Rilsan Nylon 1I, 250 mm. BonTbl 1 raikm -

C HaHeceHVeMm NoKpbITUA Sheraplex no ctanpapty WIS 4-52-03
(TQ uMHKOBOE NOKpPbITHE C TEHIOHOM).

Bontbl ¢ T-06pa3HoOI1 ronoBKom

Cranb B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN I1SO 898-1: 2009
Kateropua matepunana 4.8

[MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE YCUNUA 1A TOTO, YTOBbI 06eCneunTb TOUHOCTb NPesC i1 B BaHHON
npeac i1 B BaHHON 1 oCTaBnAET 3a co6oM NpaBo BHOCUTL. 6e3 0

Ha MOMeHT ee n3panmA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a ONeyaTKIn UM NPOMYCKIA, U Nio6oe HeBepHOe TONKOBaHMe MHhopMaLmK,




®naHueBble aganTepbl MaxiDaptor

TexHNuecKne xapakTepucTukmn

o
Q.
Pabouee paBneHue = 16 6ap (Boaa) % —

=

6 6ap (ras) 2
=%
¢
©
=
=
[
I
©
=
=t S
= MocapouHblil 3a3op

Makc. 3a30p

OnaHueBbIN apanTep u o _

Pasmephii pag (shew. | Avamerp |Oteepcrua| Monwas Anuna n TonwuHa HoMuHanbHblil AMameTp Mocapounblii 3a30p YInoTHY-
Hom. | pyaw, oy6i) (uw) (mm) (wm) | mnuna(mm) | nepexosHoro Kouyca 1 CTaHAapTbI (mm) Kon-go 6onroe- |
pasmep
M S L

Avam. X AnnHa .
MuH. Makc. (R)x(T) pacceepnoBky pnaHua MuH. Makc. MaHera Ne
50 57.0 74.0 163.4 59.0 124.0 75.0x4.5

50 PN10: 16, 2.5"BS10 Tabnunua ADE,

2" ANSI 125 20.0 40.0 4M12x 115 12392/1

60 PN10: 16, 65 PN10: 16, 80 PN10:
16, 3"BS10 Tabnuua ADE,
2.5”ANSI125, 3" ANSI125

80 AS2129 (D, 80 AS4087 E

65 63.0 85.0 196.9 750 124.0 75.0x4.5 200 40.0 4-M12x115 12392/2

80 PN10: 16, 3"ANSI125,
80 850  107.0 202.5 101.0 124.0 75.0x4.5 3.5"BS10 Tabauua AD, 20.0 40.0 4-M12x 115 12392/3
3.5”BS10 Tabnuua E

100 PN 10: 16, 4”BS10 Tabnuua AD,
100 107.0 1320 2280 121.0 134.0 75.0x4.5 4"BS10 Tabnuua E, 4" AWWA (207 D, 20.0 40.0 4-M12x 125 12392/4
100 AS2129 (D, 100 AS4087 E

125PN10: 16, 150 PN10: 16
5”BS10 Tabnuua A, 5”BS10 Tabnuua
DE, 6”BS10 Tabnuua A, 6”BS10

125 1320 1580 2815 150.0 1340 75.0x5.0 Tabnuua D, 6”BS10 TabnuuaE, 6” 200 400 4-M12x125 123906 5 E
AWWA €207 D, 125 AS2129 (D, s

150 AS2129 (D, 125 AS4087 E, 150 'g

AS4087 E =

s

150 PN10: 16, 6”BS10 Tabruua A, 6” L

150 1580 1840 2812 173.0 1340 75.0%5.0 BS10 Ta6vua D, 6” AWWA, €207 D, 200 400 4-M12x125 1397 6 :'g
150 AS4087 E, 150 AS2129 (D, 3

<

N

200 PN10: 16, 8”BS10 Ta6mmua AD, 8" g

175 1890 2120 3365 202.0 133.0 75.0x5.0 AWWA €207 D, 200 AS2129 €D, 200 25.0 400 4-M12x125 123929 8 =
AS4087 E o

200 PN10: 16, 8”BS10 Tabnuua AD, 8”

200 2180 2440 337.8 225.0 134.0 75.0x5.0 AWWA C207 D, 200 AS2129 (D 25.0 40.0 4-M12x 125 12392/10 83
225 2430  269.0 401.5 252.0 144.0 85.0x5.0 250 PN10:16, 250 AS4087 E 25.0 50.0 6-M12x 135 12392/11 10.9
250 2660  295.0 402.1 277.0 146.0 85.0x5.0 250 PN10:16, 250 AS4087 E 25.0 50.0 6-M12x 135 12392/12 114
300 PN10: 16, 12"BS10 Tabnuua D,
300 3150  349.0 457.8 329.0 155.0 100.0x5.0 30042129 CD 25.0 60.0 6-M12x 145 12392/14 14.8
MaTepman bl " NpnMmeHAemMble CTaHOapPTbl
MpuKnmHoe KonbLo 1 Kopnyc agantepa/LleHTpanbHbin BonTbl ¢ T-06pa3Holi FoNoBKoiA
naTpy6oK Cranb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM BputaHuu BS EN ISO 898-1: 2009.
KoBKMi1 uyryH B COOTBETCTBMM CO CTaHgapTom bputannn BS EN 1563: 1997. Kateropus matepuana 4.8
YcnosHoe o6osHauenue EN GJS-450-10 MokpbiTne
YnnoTHUTeNbHaa MaHXeTa Kopnyc v npuxmmHoe konbLio - Rilsan Nylon I, 250 mm. BonTbi v raiiku -
Coctas EPDM (3TuneH-nponunen moHoaveH) Mapka E B cootseTcTBum co C HaHeceHuem NokpbiTvA Sheraplex no cranpapty WIS 4-52-03
ctaHpapTom Bputanum BS EN 681-1: 1996, Tun WA, WC (TIl UMHKOBOE MOKPbITUE C TEGIOHOM).
Hutpunosbii coctae Mapka G B COOTBeTCTBMU CO cTaHfZapTom Bputanunm BS EN 682: lankn
2002, Tvn G Cranb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM BprtaHmm BS EN 4190: 2001 Mapka 4
LLlan6bi
Hepi«aBetoLan ctanb B cootBeTcTBUM € BS 1449: YacTb 2: 1983 Mapka 304515 CraHpapt
[MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE YCUNUA 1A TOTO, YTOBbI 06ecneunTb TOUHOCTb NPesC i1 B JAHHOM 0] Ha MOMeHT ee n3fjaHna. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a OMeYATKV UM NPONYCKM, N NloGoe HeBepHOE ToNKoBaHIe MHhopMaLmy,

npexc i1 B JAHHOM 1 ocTaBnAeT 3a co6oi NpaBo BHOCUTL. Ge3s 0




MydTbl 60nbioro guametpa MaxiFit

TexHnYecKmne xapakTepucTuKkm — S®
S=243 Mm
IR ;
1) nepexoaHbIl NaTpy60K Pa6ouee fiaBneHue = 16 6ap (8oaa) @ ; =
2) NPWKUMHOE KOMNbLIO 6 6ap (ras) = @
3) ynnoTHUTENbHaA MaH»eTa é é @
4) 6onTbl, ranikn 1 Wwanba <
MIOCATIOUHbI 3A30P 45
MAKCUMAIbHBIV 3A30P 90 mm
MydrTa
YnnotHutenbHas Kon-Bo 6ontos- Bec
MuH. (M) Make. (mm) I'Ionm;\w(l ::?MGTP maHxeta N° AVaM. X ANnHa (kr)
351.0 368.0 478.0 6002 8-M12x340 30.1
3745 3915 501.5 1659 8-M12x340 319
386.0 403.0 513.0 6035 8-M12x340 326
3943 4113 5215 1766 8-M12x340 33.2
404.8 4218 532.0 1767 8-M12x340 34.0
412.0 429.0 539.0 6023 10-M12 x 340 35.1
418.2 435.2 545.0 1784 8-M12x340 349
425.0 4420 552.0 1662 8-M12x340 355
4345 4515 561.5 1768 10-M12 x 340 37.0
439.0 456.0 566.0 6036 10-M12 x 340 373
447.2 464.2 574.0 1769 10-M12 x 340 379
455.0 4720 582.0 6003 10-M12 x 340 38.5
467.0 4840 594.0 6073 10-M12 x 340 393
476.0 493.0 603.0 1770 10-M12 x 340 39.9
487.0 504.3 614.5 171 10-M12 x 340 40.7
492.0 509.0 619.0 6037 10-M12 x 340 4.1
501.9 5189 629.0 1772 10-M12 x 340 41.8
510.0 527.0 637.0 6004 10-M12 x 340 43
515.0 532.0 642.0 6024 10-M12 x 340 428
527.0 544.0 654.0 1773 12-M12 x 340 441
540.1 557.1 667.0 1774 10-M12 x 340 445
546.0 563.0 673.0 6038 12-M12 x 340 455
555.3 572.3 682.5 1775 12-M12x 340 46.1
565.0 582.0 692.0 1776 12-M12 x 340 46.8
582.2 599.2 709.0 1777 12-M12 x 340 48.0
593.0 610.0 720.0 6021 12-M12 x 340 48.8
601.0 618.0 728.0 6020 12-M12x 340 49.4
613.0 630.0 740.0 6019 12-M12 x 340 50.3
618.0 635.0 745.0 6025 12-M12 x 340 50.6
630.0 647.0 757.0 1778 14-M12 x 340 52.0
645.2 662.2 772.0 1779 14-M12 x 340 53.0
654.0 671.0 781.0 6039 14-M12 x 340 53.8
662.0 679.0 789.0 1780 14-M12 x 340 543
675.0 692.0 802.0 6005 14-M12 x 340 55.2
689.0 706.0 816.0 10511/49 14-M12 x 340 56.3
695.0 7120 822.0 6063 14-M12 x 340 56.7
710.0 727.0 837.0 6075 14-M12 x 340 57.7

MaTepmanbl n npunmeHAaemblie CTaHAapPTbl

MNepexoaHbI naTpy60K BonTbl, ranku u Wwanoébl
CranbHol NpoKaTt B COOTBETCTBUN CO cTaHAapTom bputaHuum BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 BonTbl - Cranb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM bputaHum BS EN 1SO 898-1: 2009

Kateropwa matepuana 4.8
an)KVIMHoe KonbLo Taiiku - Crasnb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTom Bputanum BS EN 4190: 2001 Mapka 4

CranbHoOW NpoKaT B COOTBETCTBUN CO CTaHAapTom bputaHum BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 Wait6bi - HepaBetoluan CTanb B COOTBETCTBHM € BS 1449: YacTb 2: 1983
YnnotHuTenbHasa MmaH»xeTa Mapka 304 515

EPDM 8 cootseTcTBuMm co cTaHpapTom bputanum BS EN 681-1 1996, Tun WA, I'IoKpb|T|/|e

n3 cnncka WRAS

Kopnyc ¢pnanueBoro agantepa n npwxuMmHoe Konbuo - Rilsan Nylon 11 no crangapty

MomeHT 3aTs>KKkm 6onToB / Kniou WIS 4-52-01 Hactb 1, 250 mkm
MoMeHT 3aTKKM 60NTOB - 55-65 Hn / Pasmepbi Kntoua - A/F 19 mm Bontbi v raiiku - Sheraplex B cootsetctBum ¢ WIS 4-52-03 (T[] umHKOBOE NOKpbITUE C TEGNOHOM).

MpunosxeHbl Bce BOIMOXHBIE YCUAWA ANA TOTO, YTOGbI 06eCeunTb TOUHOCTb Npesc i1 B JAHHOM 0] Ha MOMeHT ee n3fjaHna. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a OMeEYATKV UM NPONYCKM, N NloGoe HeBepHOE ToNkoBaHue MHhopMaLmy,
npeac i1 B AaHHON 1 ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb. 6e3 0




CrtyneHuaTbie My} Tbl C paclUMPeHHbIM NepPexoaHbIM

natpy6kom MaxiStep

TexHNuecKne xapakTepucTukmn

1) nepexoaHbIii naTpy6ok Pabouee paBneHue = 16 6ap (Boaa)
2) NPWXKUMHOE KOMNbLIO 6 6ap (ras)

3) ynnoTHUTENbHasA MaHXeTa

4) 60NTbl, raku 1 Wanba

Pacmpsaemasn cryneHvaras mydra

L =348 mm

S=243mMm y4
3
A MOCAZIOYHbIV 3A30P 45 mm B

MAKCUMAJTbHBIV 3A30P 90 mm

H

Kon-Bo 6onToB-

Mydr. KoHew man. guam. Mydr. KoHe 6on. puam. Myr. Konewy man. Mydr. Konew Gon. ETETB LI MonHbiit puamerp
MuiH. (Mm) Makc. (Mm) MuiH. (Mm) Makc. (Mm) BUELLE RLELLE Mydr. kowew wan. g, A (w) My owen Gon e, B ()

3745 3915 394.3 4113 1659 1766 8-M12x340 501.5 521.5 321
3745 3915 404.8 4218 1659 1767 8-M12x 340 501.5 532.0 324
3745 3915 418.2 4352 1659 1784 10-M12 x 340 501.5 545.0 331
386.0 403.0 412.0 429.0 6035 6023 10-M12 x 340 513.0 539.0 336
3943 4113 418.2 435.2 1766 1784 10-M12 x 340 521.5 545.0 341
404.8 4218 418.2 435.2 1767 1784 10-M12 x 340 532.0 545.0 347
404.8 421.8 425.0 442.0 1767 1662 10-M12 x 340 532.0 552.0 34.8
425.0 442.0 4345 4514 1662 1768 10-M12 x 340 552.0 561.5 363
425.0 442.0 447.2 464.2 1662 1769 10-M12 x 340 552.0 574.0 36.5
425.0 442.0 455.0 472.0 1662 6003 10-M12 x 340 552.0 582.0 36.6
439.0 456.0 467.0 484.0 6036 6073 10-M12 x 340 566.0 594.0 37.8
455.0 472.0 467.0 484.0 6003 6073 10-M12 x 340 582.0 594.0 38.7
476.0 493.0 487.3 504.3 1770 il 10-M12 x 340 603.0 614.5 40.1
476.0 493.0 501.9 5189 1770 1772 10-M12 x 340 603.0 629.0 40.4
476.0 493.0 510.0 527.0 1770 6004 10-M12 x 340 603.0 637.0 40.5
492.0 509.0 510.0 527.0 6037 6004 10-M12 x 340 619.0 637.0 414
492.0 509.0 527.0 544.0 6037 1773 12-M12x 340 619.0 654.0 42.2
501.9 518.9 527.0 544.0 1772 1773 12-M12 x 340 629.0 654.0 42.8
510.0 527.0 527.0 544.0 6004 1773 12-M12 x 340 637.0 654.0 43.1
527.0 544.0 540.1 5571 1773 1774 12-M12 x 340 654.0 667.0 443
527.0 544.0 555.3 5723 1773 1775 12-M12 x 340 654.0 682.5 44.6
527.0 544.0 566.5 583.5 1773 1776 12-M12x 340 654.0 693.5 448
527.0 544.0 573.0 590.0 1773 6129 12-M12 x 340 654.0 700.0 449
527.0 544.0 582.2 599.2 1773 1777 12-M12 x 340 654.0 709.0 45.1
546.0 563.0 590.5 607.5 6038 6074 12-M12 x 340 673.0 717.5 46.3
598.0 615.0 630.0 647.0 6130 1778 14-M12 x 340 725.0 757.0 503
601.0 618.0 630.0 647.0 6020 1778 14-M12x 340 728.0 757.0 50.4
601.0 618.0 645.2 662.2 6020 1779 14-M12 x 340 728.0 772.0 50.7
618.0 635.0 630.0 647.0 6025 1778 14-M12 x 340 745.0 757.0 513
630.0 647.0 645.2 662.2 1778 1779 14-M12 x 340 757.0 772.0 523
630.0 647.0 654.0 671.0 1778 6039 14-M12 x 340 757.0 781.0 524
630.0 647.0 662.0 679.0 1778 1780 14-M12 x 340 757.0 789.0 52.6
630.0 647.0 675.0 692.0 1778 6005 14-M12 x 340 757.0 802.0 52.8
654.0 671.0 710.0 727.0 6039 6075 14-M12 x 340 781.0 837.0 54.7
733.0 750.0 7410 758.0 10511/46 10511/51 16-M12 x 340 860.0 868.0 60.1

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbI

I'Iepexop,Hb||7| ﬂany60K C coeanHNTEeJIbHbIM KOJIbLLOM

CranbHol NpoKaT B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM bputanuum BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275
MpuxrmHoe KonbLo

CranbHol NpoKaT B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM bputaHum BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275
YNnotHUTeNbHaA MaHXeTa

EPDM B cooTBeTcTBUM €O CTaHAapToM bputanum BS EN 681-1 1996, Tun WA,
un3 cnucka WRAS

MomeHT 3aTs>kKku 6ontoB / Kniou
MomeHT 3aTaXKmn 601T0B - 55-65 Hv / Pasmepbi Kniova - A/F 19 mm

[MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE YCUNUA 1A TOTO, YTOBbI 06eCcneunTb TOUHOCTb NPesC i1 B JAHHOI
npeac i1 B BaHHON 1 ocTaBnAeT 3a co6oi NpaBo BHOCUTb. 6e3 0

bonTbl, rainku u Wwanoébl

BonTbl - Cranb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM BputaHum BS EN 1SO 898-1: 2009
Kateropwa matepuana 4.8

Taitku - Ctanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM BputaHum BS EN 4190: 2001 Mapka 4
LWaii6a - HepxaBetoLan cTanb no cTaHaapTy BS 1449:Yactb 2:1983 Mapka 304 S15

MokpbiTne

Kopnyc ¢naHuesoro apantepa u npmxumHoe konbuo - Rilsan Nylon 11 no ctanpapty
WIS 4-52-01 YacTb 1, 250 MKm
BonTbi 1 raitkm — Sheraplex B cootseTcTBUm ¢ WIS 4-52-03 (T[] LHKOBOE NOKPbITHE C TEGNOHOM).

Ha MOMEHT ee n3panmA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a ONeYaTKIn UM NPONYCKIA, U Nio6oe HeBepHOe TONKOBaHMe MHhopMaLwK,

=
S
-
o
=
s
(1]
o
o
=
<
N
=
s
=1
°




MaxiStep CtyneHuyaTble My} Tbl C COeANHNTENbHbIM
KOJIbLLlOM

TexHnyecKne xapakTepucTuKku L O O]

1) NnepexopaHbIN NaTPyOOK C COeANHUTENbHBIM KOMbLIOM  Pabouyee aasneHve = 16 6ap (Boaa) \ -@
2) NPWKUMHOE KONbLO 6 6ap (ras) "”’,’;’,’;’;:;;,,,.,,,,,

3) ynnoTHUTENbHaA MaHXeTa B
4) 60NTbl, raku 1 Wanba

TMocajjoyHbiii 3a30p A0 ¥ BKNKOYaA:
322,9/339,4 = 25MM - MaKc. 50Mm
351,0/368,0 = 45MM - Makc. 90MM

CTyneHyatble My¢$Tbl C CORAUHUTENbHBIMI KONbLIAMK

Mydr. kowew man. guam.  Mydr. kowew 6on. guam. My¢r. koHew man. My¢r. Koreny Gonbuu. -
My¢r. Koneny ~ Mydr. KoHely T, e e, Monubiii pnamerp  06wan AnnHa

Muh. (Mm)  Makc. (Mm)  Mun. (vm)  Makc. (um) — Mad. Auam. 6on. anam. AVameTp X AMHa AMaMeTp X AMHa B (mm) L (mm)

315.0 3320 351.0 368.0 1738 6002 8-M12x125 8-M12x 205 478 326 393
315.0 332.0 367.0 384.0 1738 6097 8-M12x 125 8-M12x 190 494 316 45.6
315.0 3320 3745 391.5 1738 1659 8-M12x125 8-M12x 205 502 335 473
315.0 3320 404.8 421.8 1738 1767 8-M12x125 8-M12x 205 532 335 53.1
315.0 3320 418.2 435.2 1738 1784 8-M12x 125 10-M12 x 205 545 337 58.6
3229 3394 3745 391.5 1657 1659 8-M12x125 8-M12 x 205 502 331 46.7
351.0 368.0 367.0 384.0 6002 6097 8-M12x 205 8-M12x 205 494 410 43.7
351.0 368.0 3745 391.5 6002 1659 8-M12x 205 8-M12x 205 502 410 44.9
351.0 368.0 3943 411.3 6002 1766 8-M12x 205 8-M12x 205 522 410 48.1
351.0 368.0 527.0 544.0 6002 1773 8-M12x 205 12-M12 x 205 654 423 96.0
367.0 384.0 3745 3915 6097 1659 8-M12x 205 8-M12x 205 502 410 44.2
374.5 391.5 412.0 429.0 1659 6023 8-M12x 205 10-M12 x 205 539 410 54.0
3745 3915 425.0 442.0 1659 1662 8-M12x 205 10-M12 x 205 552 411 56.6
3943 411.3 404.8 421.8 1766 1767 8-M12x 205 8-M12x 205 532 410 47.1
3943 4113 425.0 442.0 1766 1662 8-M12x 205 10-M12 x 205 552 410 50.8
3943 4113 447.2 464.2 1766 1769 8-M12x 205 10-M12 x 205 574 415 59.6
404.8 421.8 434.5 451.5 1767 1768 8-M12x 205 10-M12 x 205 562 420 51.9
404.8 421.8 439.0 456.0 1767 6036 8-M12x 205 10-M12 x 205 566 415 56.9
404.8 421.8 447.2 464.2 1767 1769 8-M12x 205 10-M12 x 205 574 415 58.6
404.8 421.8 467.0 484.0 1767 6073 8-M12x 205 10-M12 x 205 594 415 62.8
412.0 429.0 425.0 442.0 6023 1662 10-M12 x 205 10-M12 x 205 552 410 50.0
418.2 435.2 434.5 451.5 1784 1768 10-M12 x 205 10-M12 x 205 562 411 513
418.2 435.2 455.0 472.0 1784 6003 10-M12 x 205 10-M12 x 205 582 415 59.4
425.0 442.0 476.0 493.0 1662 1770 10-M12 x 205 10-M12 x 205 603 411 63.2
425.0 442.0 487.0 504.0 1662 1771 10-M12 x 205 10-M12 x 205 615 411 65.7
425.0 442.0 527.0 544.0 1662 1773 10-M12 x 205 12-M12 x 205 654 392 81.6
425.0 442.0 555.3 572.3 1662 1775 10-M12 x 205 12-M12 x 205 683 421 923
425.0 442.0 565.0 582.0 1662 1776 10-M12 x 205 12-M12 x 205 692 422 95.9
439.0 456.0 527.0 544.0 6036 1773 10-M12 x 205 12-M12 x 205 654 419 78.7
447.2 464.2 476.0 493.0 1769 1770 10-M12 x 205 10-M12 x 205 603 410 56.7
447.2 464.2 487.0 504.3 1769 1771 10-M12 x 205 10-M12 x 205 615 415 63.7
447.2 464.4 455.0 472.0 1769 6003 10-M12 x 205 10-M12 x 205 582 411 529
476.0 493.0 527.0 544.0 1770 1773 10-M12 x 205 12-M12 x 205 654 45 69.7
492.0 509.0 555.3 5723 6037 1775 10-M12 x 205 12-M12 x 205 683 416 76.1
501.9 518.9 540.1 557.1 1772 1774 10-M12 x 205 12-M12 x 205 667 411 69.7
527.0 544.0 598.0 615.0 1773 6130 12-M12 x 205 12-M12 x 205 725 413 83.9
527.0 544.0 601.0 618.0 1773 6020 12-M12 x 205 12-M12 x 205 728 417 85.2
527.0 544.0 630.0 647.0 1773 1778 12-M12 x 205 14-M12 x 205 757 422 101.0
527.0 544.0 645.2 662.2 1773 1779 12-M12 x 205 14-M12 x 205 772 423 108.0
527.0 544.0 675.0 692.0 1773 6005 12-M12 x 205 14-M12 x 205 802 412 122.0
565.0 582.0 582.2 599.2 1776 1777 12-M12 x 205 12-M12 x 205 709 401 67.0
565.0 582.0 601.0 618.0 1776 6020 12-M12 x 205 12-M12 x 205 728 415 76.5
566.5 583.5 601.0 618.0 1776 6020 12-M12 x 205 12-M12 x 205 728 415 76.5
582.2 599.2 601.0 618.0 1777 6020 12-M12 x 205 12-M12 x 205 728 410 69.1
582.2 599.2 630.0 647.0 1777 1778 12-M12 x 205 14-M12 x 205 757 421 83.2
598.0 615.0 630.0 647.0 6130 1778 14-M12 x 205 14-M12 x 205 757 411 80.0
601.0 618.0 630.0 647.0 6020 1778 14-M12 x 205 14-M12 x 205 757 411 79.5
601.0 618.0 675.0 692.0 6020 6005 14-M12 x 205 14-M12 x 205 802 419 99.0
630.0 647.0 689.0 706.0 1778 10511/49 14-M12 x 205 14-M12 x 205 816 418 94.9
630.0 647.0 710.0 727.0 1778 6075 14-M12 x 205 14-M12 x 205 837 420 106.0

MaTepman bl U NpMeHAeMble CTaHOapPTbl

MepexogHbI NaTpy6OK C COeAUHUTENBbHBIM KOJIbLIOM BbonTbl, rankn n wan6bi

CranbHol NpoKaT B COOTBETCTBUN CO cTaHAapTom bputanuum BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 BonTbi - Cranb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTom Bputanum BS EN 1SO 898-1: 2009

rlpI/I)KI/IMHoe KONbLIO Kateropua matepuana 4.8

Taiiku - Cranb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTom bputanum BS EN 4190: 2001 Mapka 4

CranbHol NpoKaT B COOTBETCTBUN CO cTaHAapTom bputanum BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 b
LWaibb! - HepxaBelolLas cTanb no cTaHaapty BS 1449:YacTb 2:1983 Mapka 304 S15

YnnotHuTenbHaa MaH»KeTa

EPDM B cootBeTcTBUM €O cTaHAapTom Bputanum BS EN 681-1 1996, Tun WA, nOKprTI/Ie
13 cniucka WRAS Kopnyc ¢naHueBoro agantepa n npmxumHoe Konbuo - Rilsan Nylon 11 no ctaHpapty
WIS 4-52-01 YacTb 1, 250 MKM
MowmeHT 3atsKK1 60nT0B / Kntou BonTb! u raiikm - Sheraplex 8 cootsetctaIm ¢ WIS 4-52-03 (T[] LUHKOBOE NOKPbITUE C TEGAOHOM).
MomeHT 3aTaXKmn 601TOB - 55-65 Hv / Pa3smepbi Kniova - A/F 19 mm
anﬂO)KEHbI BCE BO3MOXHbIe ycunua ana Toro, 4TO6bI 06ECNEUMTb TOUHOCTb NPEAC e ﬂaHHOﬁ ) Ha MOMEHT ee U3fjaHunA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a OMEYATKM UK nponycku, nn nio6oe HeBepHOe TONKoBaHue IAH¢OPMEL|IAVI,

NPefiCTaBNEHHON B JaHHOI Ny6ANKaLWK, 1 OCTaBNAET 3a COBOM NPaBo BHOCUTL Ge3s o




MaxiDaptor ®naHueBbii1 agantep 6onbworo gnamerpa PN10

TexHnuYecKne xapakTepucTuku

1) nepexoaHbI NaTpy6oK

C COeINHNTENBHBIM KOJbLIOM
2) NPUXUMHOE KOmNbLO
3) ynnoTHUTENbHAA MaHXeTa
4) 6onTbl, ranikn 1 Wwanba

s

HAPYHbI IUAMETP ONIAHLIA
w

Pabouee paBneHve = 16 6ap (Boga)
6 6ap (ras)

MOCAMIOYHbIN 3A30P
MAKCMMANbHbI 3A30P

TIOCAROMHbi 3400
VAKCHNATBR 34300

MOCAZJOYHbIN 3A30P
MAKCMMANbHbIN 3A30P

HAPYKHIt IMAMETP ONIAHLIA
HAPYKHbIV IMAMETP OMIAHLIA

OnaHueBbin agantep PN10

XapakTepuctku pnaHua Ynnothur. | Wnunbku,

MuH. Makc, How  Pacsep Hap.guam.  OtB.¢nanua TomwmHa dnaHuya Onunanepexogroro  Monwas gavia  RRGLGCE BEULEMELEUY] Mun. Makc.
(mm)  (mm) A(':,::; :,:::, ¢pnanua (mm) S (Mm) T (mm) Konyca A (mm) L (mm) 7 M HLLE] (Mm)  (mm)
351.0  368.0 300 PN10 478.0 300.0 18 3 205 298 6002 6-M12x290 130 153 36.6
3510  368.0 350 PN10 505.0 350.0 18 1 120 218 6002 8-M12x 205 45 68 274
351.0  368.0 350 PN10 505.0 370.0 18 1 120 218 6002 8-M12x 205 45 68 289
367.0 3840 300 PN10 494.0 300.0 18 3 235 313 6097 6-M12x305 160 183 414
367.0 3840 350 PN10 505.0 350.0 18 1 120 213 6097 8-M12x 205 45 68 29.5
3745 3915 300 PN10 501.0 300.0 18 3 205 298 1659 6-M12x290 130 153 41.2
3745 3915 350 PN10 505.0 350.0 18 1 120 213 1659 8-M12x205 45 68 29.8
3745 3915 350 PN10 505.0 393.5 18 1 120 218 1659 8-M12x205 45 68 26.2
3745 3915 400 PN10 565.0 393.5 25 1 120 218 1659 8-M12x205 45 68 39.4
3943 4113 350 PN10 522.0 350.0 18 2 205 303 1766 8-M12x290 130 153 374
3943 4113 350 PN10 505.0 397.5 18 2 205 303 1766 8-M12x290 130 153 335
3943 4113 400 PN10 565.0 400.0 25 1 120 220 1766 8-M12x 205 45 68 393
3943 4113 400 PN10 565.0 4135 25 1 120 220 1766 8-M12x205 45 68 37.6
4048 4218 350 PN10 532.0 350.0 18 3 235 313 1767 8-M12x305 160 183 443
4048 4218 400 PN10 565.0 400.0 18 1 120 213 1767 8-M12x 205 45 68 334
4048 4218 400 PN10 565.0 424.0 18 1 120 218 1767 8-M12x 205 45 68 31.2
4182 4352 400 PN10 565.0 400.0 18 1 120 213 1784 8-M12x 205 45 68 338
4182 4352 400 PN10 565.0 437.0 18 1 120 218 1784 8-M12x 205 45 68 30.4
4250 4420 350 PN10 552.0 350.0 18 3 235 313 1662 8-M12x305 160 183 485 E
4250 4420 400 PN10 565.0 400.0 18 1 120 218 1662 8-M12x 205 45 68 34.1 =
4250 4420 400 PN10 565.0 444.0 18 1 120 218 1662 8-M12x205 45 68 30.0 -g
4344 4514 400 PN10 565.0 400.0 18 2 205 298 1768 8-M12x290 130 153 40.4 ;
4344 4514 400 PN10 565.0 448.0 18 2 205 298 1768 8-M12x290 130 153 359 (1]
4472 4642 400 PN10 575.0 400.0 18 2 205 298 1769 8-M12x290 130 153 41.9 Jg
4472 464.2 400 PN10 575.0 448.0 18 2 205 298 1769 8-M12x290 130 153 37.4 =
455.0 4720 400 PN10 582.0 400.0 18 3 240 333 6003 8-M12x325 165 188 48.7 ‘ﬁ
4550 4720 450 PN10 615.0 450.0 23 1 120 213 6003 10-M12 x 205 45 68 4.0 ;
4550 4720 450 PN10 615.0 474.0 23 1 120 218 6003 10-M12 x 205 45 68 389 g
4670  484.0 400 PN10 594.0 400.0 23 3 205 303 6073 8-M12x290 130 153 54.7
467.0  484.0 450 PN10 615.0 450.0 23 1 120 218 6073 10-M12x 205 45 68 424
476.0  493.0 400 PN10 603.0 400.0 23 3 240 338 1770 8-M12x325 170 193 60.6
476.0  493.0 450 PN10 615.0 450.0 23 1 120 218 1770 10-M12 x 205 45 68 42.7
476.0  493.0 450 PN10 615.0 495.0 23 1 120 218 1770 10-M12 x 205 45 68 36.7
4760  493.0 500 PN10 670.0 495.0 25 1 120 218 1770 10-M12 x 205 45 68 49.0
4873 5043 400 PN10 615.0 400.0 23 3 245 338 17N 8-M12x325 170 193 63.8
4873 5043 450 PN10 615.0 450.0 23 2 205 303 17N 10-M12x 290 130 153 49.8
4873 5043 450 PN10 615.0 499.0 23 2 205 303 vl 10-M12x 290 130 153 43.2
MaTepman bl N NpnMmeHAeMble CTaHOapPTbl
Kopnyc ¢naHueBoro agantepa WnunbKny, rankn v wanbbi
CranbHoW NpoKaTt B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM bputanum BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 Winunbku - CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM bputaHum BS EN ISO 898-1: 2009

Kateropua matepmana 4.8
|'|p|/|)KI/|MHOe Konbuo Taitku - Cranb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM bputanum BS EN 4190: 2001 Mapka 4
CranbHol NpoKaTt B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM bputaHum BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 Waii6b! - Hepxaselowjas cTanb no cTaHaapty BS 1449:4actb 2:1983 Mapka 304 515

YnnotHuTenbHaA MaHXeTa I'IoKpblTl/le

EPDM 8 cootBeTCTBUM €O CTaHAAPTOM bpuTanun BS EN 681-1 1996, un WA, Kopnyc ¢nanuesoro apantepa u npmxumHoe konbuo - Rilsan Nylon 11 no cranpapty

u3 cimcka WRAS WIS 4-52-01 Yacb 1, 250 MKM

MomeHT 3aTtsXkKkn 6onTtoB / Knitoyu BonTbi v rainkm — Sheraplex B cootseTcTaum ¢ WIS 4-52-03 (T[] LHKOBOE NOKPbITHE C TEGNOHOM).

MomeHT 3aTsXKmn 60nTOB - 55-65 Hv / Pa3mepbi Kniova - A/F 19 mm

MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE yCUNA ANA TOTo, 4To6bI 06ecneynTb TOUHOCTb NPeAC 1 B fJaHHOM ¢ Ha MOMEHT ee n3panmA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a ONeYaTKIn UM NPONYCKIA, U Nio6oe HeBepHOe TONKOBaHMe MHhopMaLwK,
npeac i1 B BaHHON 1 ocTaBnAeT 3a co6oi NpaBo BHOCUTb. 6e3 0




MaxiDaptor ®naHueBbin agantep 60nblIOro gnameTpa
PN10

1) nepexoaHbIn NaTpy6oK T
C COEAVHUTENbHBIM KOJIbLIOM

2) NPUXKMMHOE KonbLo

3) ynnoTHUTENbHAA MaHXeTa

4) 60NTbl, rankuy 1 wanba

Pabouee paBneHne = 16 6ap (Boga)
6 6ap (ras)

2s

MOCAAONHbI 3A30P
MAKCUMATbHbIA 3A30P

TIOCAA06IA 307

HAPYXXHbIVI AVUAMETP OJIAHLIA

MOCAZIOYHbIV 3A30P
MAKCVMANbHbIN 3A30P

HAPYKHbIV IMAMETP ONIAHLIA
HAPYXHbIVI JMAMETP OJIAHLIA

OnaHueBbin agantep PN10

MwuH. Makc. — e Hap.auam.  OtB.dnaHua TomwmHa dnaHua Ravnanepexopn.  O6waspnuna  [RCRLGCN LESUARLELEIY MuH. Makc.
(mm)  (mm) RuameTp ceepnoska ¢naHya (mm) S (mm) T(mm) KoHyca A (mm) L (mm) F X AnvHa (mm)  (mm)
(DN)  ¢nanua

4873 5043 500 PN10 670.0 500.0 23 1 120 218 1771 10-M12 x 205 45 68 46.4
4920  509.0 500 PN10 670.0 511.0 23 1 120 218 6037 10-M12 x 205 45 68 45.0
5019 5189 450 PN10 630.0 450.0 23 2 205 303 1772 10-M12x 290 130 153 52.3
501.9 5189 450 PN10 615.0 485.5 23 2 205 303 1772 10-M12x 290 130 153 47.6
5019 5189 500 PN10 670.0 500.0 23 1 120 218 1772 10-M12 x 205 45 68 47.0
5019 5189 500 PN10 670.0 521.0 23 1 120 218 1772 10-M12 x 205 45 68 439
510.0  527.0 450 PN10 637.0 450.0 23 2 205 303 6004 10-M12x 290 130 153 539
510.0  527.0 450 PN10 637.0 494.0 23 2 205 303 6004 10-M12x290 130 153 48.0
5100  527.0 500 PN10 670.0 500.0 23 1 120 220 6004 10-M12 x 205 45 68 47.2
5270 5440 500 PN10 670.0 500.0 23 1 120 218 1773 10-M12 x 205 45 68 47.8
527.0  544.0 500 PN10 670.0 546.0 23 1 120 218 1773 10-M12 x 205 45 68 471
540.1 557.1 450 PN10 667.0 450.0 23 3 250 338 1774 10-M12x325 175 198 71.2
540.1 557.1 500 PN10 670.0 500.0 23 2 205 303 1774 10-M12x 290 130 153 55.0
540.1  557.1 500 PN10 670.0 550.0 23 2 205 303 1774 10-M12x290 130 153 47.6
555.3 572.3 500 PN10 684.0 500.0 23 2 205 303 1775 10-M12x 290 130 153 58.2
555.3 5723 500 PN10 684.0 550.0 23 2 205 303 1775 10-M12x290 130 153 50.8
566.5  583.5 500 PN10 694.0 500.0 23 2 205 303 1776 10-M12x290 130 153 60.5
566.5  583.5 500 PN10 694.0 550.0 23 2 205 303 1776 10-M12x290 130 153 53.1
5822  599.2 500 PN10 709.0 500.0 23 3 205 303 1777 10-M12x 290 130 153 72.6
5822  599.2 500 PN10 670.0 540.0 23 3 205 303 1777 10-M12x 290 130 153 64.5
5822  599.2 600 PN10 780.0 600.0 25 1 120 218 1777 10-M12x 205 45 68 59.1
601.0 618.0 500 PN10 728.0 500.0 23 3 255 338 6020 10-M12x325 180 203 813
601.0 618.0 600 PN10 780.0 600.0 25 1 120 218 6020 10-M12 x 205 45 68 59.8
618.0 6350 600 PN10 780.0 600.0 23 1 120 218 6025 10-M12 x 205 45 68 57.5
630.0 647.0 600 PN10 780.0 600.0 23 1 120 218 1778 10-M12x 205 45 68 58.0
6300 6470 600 PN10 780.0 649.0 23 1 120 218 1778 10-M12 x 205 45 68 49.4
6452  662.2 600 PN10 780.0 600.0 23 2 205 303 1779 10-M12x 290 130 153 66.8
6452  662.2 600 PN10 780.0 649.0 23 2 205 303 1779 10-M12x290 130 153 58.1
6620  679.0 600 PN10 790.0 600.0 23 2 205 298 1780 10-M12x 290 130 153 69.3
6620  679.0 600 PN10 790.0 653.0 23 2 205 303 1780 10-M12x 290 130 153 60.0
6750  692.0 600 PN10 802.0 600.0 23 2 205 303 6005 10-M12x 290 130 153 723
6750 6920 600 PN10 802.0 653.0 23 2 205 303 6005 10-M12x 290 130 153 63.0
689.0  706.0 600 PN10 816.0 600.0 23 3 260 338 10511749 10-M12x325 185 210 90.3
695.0 7120 700 PN10 895.0 714.0 23 1 120 218 6063 12-M12 x 205 45 68 66.1
699.0 7160 700 PN10 895.0 718.0 23 1 120 218 10511/50  12-M12x 205 45 68 65.5

MaTepmanbl n npnmeHAemblie CTaHAapPTbl

Kopnyc ¢dnaHueBoro agantepa WnunbKny, rankn v warbébi
CranbHol NpoKaT B COOTBETCTBUN CO CTaHAapTom bputanuum BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 Wnunbku - Cranb B cOOTBETCTBUN CO CTaHAapToM bputaHum BS EN ISO 898-1: 2009
Kateropua matepuana 4.8

MprxumHoe KonbLo Taiku - Cranb B cOOTBETCTBUM €O cTaHAapTOM bputanum BS EN 4190: 2001 Mapka 4

CranbHol NpoKaT B COOTBETCTBUN CO cTaHfapTom bputaHum BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 Wait6b1 - HepxaBelowas cTanb no cTaHaapy BS 1449:4actb 2:1983
YnnoTHUTeNbHaA MaHXeTa Mapka 304 515

EPDM B cootBeTcTBUM CO CTaHAapTom bputarum BS EN 681-1 1996, Tun WA, lMoKpbiTne

13 cnncka WRAS

Kopnyc ¢naHueBoro agantepa u npumxumHoe konbuo - Rilsan Nylon 11 no crangapty

MomeHT 3aTaxKun 6ontoB / Kniou WIS 4-52-01 Yactb 1, 250 MKM

MomeHT 3aTAMK 6OATO - 55-65 Hin / Pasmepe! knioua - A/F 19 Bontbi u raiiku - Sheraplex B cootsetctBum ¢ WIS 4-52-03 (Tl unHKOBOE NOKpbITUE C TeGNIOHOM).

MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE YCANA ANA TOTO, 4TO6bI 06ecrneynTb TOUHOCTb NPeAC 1 B JaHHOM ¢ Ha MOMeHT ee n3panmA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a ONeYaTKIn UM NPOMYCKIA, U Nio6oe HeBepHOe TONKOBaHMe MHhopMaLwK,
NpeACTaBNeHHoi B AaHHOI My6ANKaUmm, 1 OCTaBNAET 32 CO6OM NPaBO BHOCUTD, 6e3 o




MaxiDaptor ®naHueBbin agantep 60nblIOro gnamertpa
PN16

1) nepexoaHbI NaTpy6oK T
C COEAVHUTENbHBIM KOJIbLIOM

2) NPUXKMMHOE KosbLo

3) ynnoTHUTENbHaA MaHXeTa

4) 60NTbl, rakuy 1 Wwanba

Pabouee paBneHne = 16 6ap (Boga)
6 6ap (ras)

S TOCHObi130P
WA 07

MIOCAZIONHbIV 3A30P
MAKCUMATbHbIV! 3A30P

HAPYXHbIV AVAMETP OJIAHLIA

MOCAZIOYHbIV 3A30P
MAKCYMANbHbIV 3A30P

HAPY3KHbIV VAMETP OJIAHLIA
HAPY>KHbIV AMAMETP OIAHLIA

OnaHueBbin agantep PN16

MuH. Makc. _— = Hap.puam.  OtB.¢nanua Tonwwua dnaHua Invnanepexoph.  O6wanpnvia  [ealGlCN LEUE iU Y MuH. Makc.
(mm)  (mm) AUameTp (seproBKa dnanua (mm) S (mm) T (mm) KoHyca A (mm) L (mm) 7 X pnuHa (mm)  (mm)
(DN) ¢naHua
3485 3655 350 PN16 520.0 367.5 18 2 120 218 6008 8-M12x205 45 68 285
3510 368.0 300 PN16 478.0 300.0 18 3 240 333 6002 6-M12x325 165 188 385
351.0  368.0 300 PN16 478.0 329.0 18 3 240 333 6002 6-M12x325 165 188 36.5
351.0  368.0 350 PN16 520.0 370.0 18 1 120 218 6002 8-M12x205 45 68 28.6
3745 3915 300 PN16 502.0 300.0 18 3 240 333 1659 6-M12x325 160 183 43.1
3745 3915 350 PN16 520.0 350.0 18 1 120 218 1659 8-M12x 205 45 68 31.0
3745 3915 350 PN16 520.0 3935 18 1 120 218 1659 8-M12x 205 45 68 27.5
3745 3915 400 PN16 580.0 3935 25 1 120 218 1659 8-M12x 205 45 68 41.6
3943 4113 350 PN16 5220 350.0 18 2 205 298 1766 8-M12x290 130 153 37.1
3943 4113 350 PN16 520.0 397.5 18 2 205 303 1766 8-M12x290 130 153 33.1
3943 4113 400 PN16 580.0 4135 25 1 120 220 1766 8-M12x 205 45 68 39.8
4048 4218 400 PN16 580.0 400.0 18 1 120 213 1767 8-M12x205 45 68 349
4048 4218 400 PN16 580.0 424.0 18 1 120 218 1767 8-M12x205 45 68 328
4182 4352 400 PN16 580.0 437.0 18 1 120 218 1784 8-M12x205 45 68 320
4250 4420 400 PN16 580.0 400.0 18 1 120 218 1662 8-M12x205 45 68 35.7
4250 4420 400 PN16 580.0 444.0 18 1 120 218 1662 8-M12x205 45 68 31.6
4344 4514 400 PN16 580.0 448.0 18 2 205 303 1768 8-M12x290 130 153 374
4472 4642 400 PN16 580.0 400.0 18 2 205 303 1769 8-M12x290 130 153 422
4472 4642 400 PN16 580.0 448.0 18 2 205 303 1769 8-M12x290 130 153 37.7 E
4550 4720 400 PN16 582.0 400.0 18 2 205 298 6003 8-M12x290 130 153 42.6 =
4550 4720 450 PN16 640.0 450.0 23 1 120 218 6003 10-M12 x 205 45 68 46.0 T
4550 4720 450 PN16 640.0 4740 23 1 120 218 6003 10-M12 x 205 45 68 428 g
462.5 4795 400 PN16 590.0 440.0 25 2 205 303 10511/40  8-M12x290 130 153 45.7 E
4670  484.0 450 PN16 640.0 486.0 23 1 120 218 6073 10-M12 x 205 45 68 41.6 b=
4760  493.0 400 PN16 603.0 400.0 23 3 255 338 1770 8-M12x325 180 203 60.8 g
4760  493.0 450 PN16 640.0 495.0 23 1 120 218 1770 10-M12 x 205 45 68 40.7 <
4873 5043 450 PN16 640.0 506.5 23 1 120 218 17N 10-M12 x 205 45 68 394 2
4873 5043 500 PN16 715.0 506.5 23 1 120 218 17N 10-M12 x 205 45 68 532 S
5019 5189 450 PN16 640.0 485.5 23 2 205 303 1772 10-M12x 290 130 153 48.7 g
5019 5189 500 PN16 715.0 500.0 23 1 120 218 1772 10-M12 x 205 45 68 547
5019 5189 500 PN16 715.0 521.0 23 1 120 218 1772 10-M12 x 205 45 68 517
5100  527.0 450 PN16 640.0 494.0 23 2 205 303 6004 10-M12x 290 130 153 47.9
5100  527.0 500 PN16 715.0 500.0 23 1 120 218 6004 10-M12 x 205 45 68 54.9
5270 5440 500 PN16 715.0 500.0 23 1 120 218 1773 10-M12x 205 45 68 55.6
5270 5440 500 PN16 715.0 546.0 23 1 120 218 1773 10-M12 x 205 45 68 488
540.1  557.1 500 PN16 715.0 559.0 23 1 120 218 1774 10-M12x 205 45 68 47.2
5553 5723 500 PN16 715.0 550.0 23 2 205 303 1775 10-M12 x 290 130 153 56.0
5553 5723 600 PN16 840.0 649.5 25 1 120 218 1775 10-M12 x 205 45 68 623
MaTepman bl N NpuMeHAeMble CTaHOapPTbl
Kopnyc ¢naHueBoro agantepa WnunbKny, rankn u waibébi
CranbHol NpoKaT B COOTBETCTBUN CO CTaHAapToM bputanuum BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 Wnunbku - Cranb B COOTBETCTBUM CO cTaHAApTOM bputaHum BS EN I1SO 898-1: 2009

Kateropua matepuana 4.8
Taiiku - Cranb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTom bputanum BS EN 4190: 2001 Mapka 4
LWai6b! - Hepxaselollas cTanb no ctaHaapty BS 1449:Yactb 2:1983

Mpw>KUMHoe KonbLo
CranbHol NpokaT B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTOM bputaHum BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275

YnnotHuTeNnbHaA MaHXeTa Mapka 304 S15
EPDM B cooTBeTcTBUYM CO cTaHAapTom bputaHum BS EN 681-1 1996, Tun WA, 13 cnucka |'|0KprTI/Ie
WRAS

Kopnyc ¢naHueBoro agantepa n npumkumHoe Konbuo - Rilsan Nylon 11 no ctaHpapty

MomeHT 3aTaxKu 6ontoB / Kniou WIS 4-52-01 Yactb 1, 250 MKM

MomeHT 3aTsxKin 601TOB - 55-65 Hv / Pasmepbi kniova - A/F 19 mm BonTbi 1 raiiku - Sheraplex B cootetctum ¢ WIS 4-52-03 (T[] LMHKOBOE MOKpbITUE C TEGIOHOM).

MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE yCUNA ANA TOTo, 4To6bI 06ecneynTb TOUHOCTb NPeAC 1 B fJaHHOM ¢ Ha MOMEHT ee n3panmA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a ONeYaTKIn UM NPONYCKIA, U Nio6oe HeBepHOe TONKOBaHMe MHhopMaLwK,
npeac i1 B BaHHON 1 ocTaBnAeT 3a co6oi NpaBo BHOCUTb. 6e3 0




MaxiDaptor ®naHueBbin agantep 60nblIOro gnameTpa
PN16 lNpoponxxeHne

1) nepexoaHbIn NaTpy6oK T
C COeAVHUTENbHBIM KOJbLIOM

2) NPVXXUMHOE KOMbLIo

3) ynnoTHUTEeNbHaA MaHXeTa

4) WwnwnbkKa, raika v warba

Pabouee paBneHne = 16 6ap (Boga)
6 6ap (ras)

2s

MOCAZIOYHIN 3A30P
MAKCVMAIbHI 3A30P

TIOCAA0IA 307

HAPYXHbIV AVUAMETP OJIAHLIA

TIOCABONHbI 3A30P
MAKCHMATIbHbIV 3A30P

HAPY3KHbI/ VAMETP OJIAHLIA
HAPY>KHbI JMAMETP OIAHLIA

OnaHuesbin agantep PN16, npopgomkeHne

Hom. Pac

MwuH. Makc. Hap.pnam.  Ote. pnanua TonmwuHa pnanua Rnvianepexoph.  O6waspnina  [healil RELELLCLAU ] MuH. Makc.
(m) () PMAMETP BEPROBKA o a (M)  S(wm) T (Mm) Kotyca A () L (m) : LLUUEREN (vv)  (mm)
(DN) ¢dnanua

566.5  583.5 500 PN16 715.0 500.0 23 2 205 303 1776 10-M12x 290 130 153 63.6
566.5  583.5 500 PN16 715.0 550.0 23 2 205 303 1776 10-M12x 290 130 153 56.2
5822 5992 500 PN16 715.0 560.0 23 3 205 303 1777 10-M12 x 290 130 153 60.4
5822 599.2 600 PN16 840.0 601.0 25 1 120 218 1777 10-M12 x 205 45 68 725
601.0  618.0 600 PN16 840.0 600.0 25 1 120 218 6020 10-M12 x 205 45 68 734
601.0  618.0 600 PN16 840.0 620.0 25 1 120 218 6020 10-M12 x 205 45 68 69.7
613.0  630.0 600 PN16 840.0 632.0 23 1 120 218 6019 10-M12 x 205 45 68 64.4
618.0 6350 600 PN16 840.0 637.0 23 1 120 218 6025 10-M12 x 205 45 68 63.6
630.5 6475 600 PN16 840.0 600.0 23 1 120 218 1778 10-M12 x 205 45 68 70.6
630.5  647.5 600 PN16 840.0 649.5 23 1 120 218 1778 10-M12 x 205 45 68 61.8
6452 6622 600 PN16 840.0 664.0 23 1 120 218 1779 10-M12 x 205 45 68 59.7
662.0  679.0 600 PN16 840.0 681.0 23 1 120 218 1780 10-M12x 205 45 68 57.1
6750  692.0 600 PN16 840.0 653.0 23 2 205 303 6005 10-M12x 290 130 153 70.6

MaTepl/lan bl 1 N pI/IMeHﬂeMble CTa H,qaprI

Kopnyc ¢dnaHueBoro agantepa WnunbKny, rankn u waibbi

CranbHol NpoKaT B COOTBETCTBUN CO cTaHfapTom bputaHuum BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 Wnunbku - Cranb B cOOTBETCTBUN CO CTaHAapTOM bputaHum BS EN ISO 898-1: 2009

Kateropua matepuana 4.8
Taiku - Cranb B coOTBETCTBUM €O CTaHAapTOM bputanum BS EN 4190: 2001 Mapka 4
LWaibb! - Hepxaselowas cTanb no ctaHaapty BS 1449:Yactb 2:1983

MpwKumHoe KonbLo
CranbHol NpoKaT B COOTBETCTBUN CO CTaHAapTom bputanuum BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275

YnnotHuTenbHaa MaH>KeTa Mapka 304 515
EPDM B cootBeTcTBUM €O cTaHAapTom Bputanum BS EN 681-1 1996, Tun WA, lMoKpbiTne
n3 cnncka WRAS

Kopnyc ¢naHueBoro agantepa u npmxumHoe konbuo - Rilsan Nylon 11 no ctangapty

MomeHT 3aTaXKu 6ontoB / Kniou WIS 4-52-01 Yactb 1, 250 MKM

MomeHT 3aTAMKIn 6OATO - 55-65 Hin / Pasmepe! knioua - A/F 19 BonTbi u raiiku - Sheraplex B cootsetctBum ¢ WIS 4-52-03 (Tl unHKOBOE NOKpbITUE C TehIOHOM).

MpunosxeHbl Bce BOIMOXHBIE YCUAWA ANA TOTO, YTOGbI 06eCeunTb TOUHOCTb Npesc i1 B JAHHOM 0] Ha MOMeHT ee n3fjaHna. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a OMeEYATKV UM NPONYCKM, N NloGoe HeBepHOE ToNkoBaHue MHhopMaLmy,
npeac i1 B AaHHON 1 ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb. 6e3 0




MaxiDaptor ®naHueBbiv aganTtep 60nblIOro gnameTpa,
paccBepnoBKa no craHaapty ANSI

TexHnyeckne XapPaKTepucTnkn ™n1 ™vn2

1) nepexoaHbI NaTpy6oK T
C COeAVHUTENbHBIM KOJbLIOM

2) NPVXXMMHOE KOMbLIo

3) ynnoTHUTENbHaA MaHxeTa

4) WwnunbkKa, raka v warba

Pabouee paBneHne = 16 6ap (Boga)
6 6ap (ras)

2s

MOCAIOYHbIN 3A30P
MAKCVMATIbHI 3A30P

TOCHTOH 3500
AT 3507

HAPYXHbIV AVAMETP OJIAHLIA

TIOCABONHbI 3A30P
MAKCUMATIbHbIV 3A30P

HAPYSKHbI/ AVAMETP OJIAHLIA
HAPY>KHbI AVAMETP OIAHLIA

OnaHueBbin agantep ANSI

Hom. Pac- MaHKeTa | Kon-Bo-guamertp
MwuH. Makc. |JRAAETY chtumon Hap. auam.  O1B. ¢pnaHua TonwmHa pnaHua lnunanepexops.  06wan AnuHa MwuH. Makc.

(mm)  (mm) ON)  onanua ¢nanua (mm) S (mm) T(mm) KoHyca A (mm) L (mm) F X AnuHa (Mm)  (mm)
351.0  368.0 14" ANSIT50 533.0 370.0 25 1 120 218 6002 6-M12x 205 45 68 359
3745 3915 14" ANSI150 533.0 393.5 25 1 120 218 1659 6-M12x205 45 68 34.0
386.0  403.0 14" ANSIN50 533.0 397.5 25 2 205 218 6035 6-M12x290 130 153 39.0
3943 413 14" ANSIT50 533.0 397.5 25 2 205 218 1766 6-M12x290 130 153 39.2
4048 4018 16" ANSIN50 597.0 424.0 25 1 120 218 1767 8-M12x205 45 68 42.2
4250 4420 16" ANSI150 597.0 444.0 25 1 120 218 1662 8-M12x205 45 68 403
4344 4514 16" ANSIN50 597.0 453.5 25 1 120 303 1768 8-M12x205 45 68 39.4
439.0  456.0 16" ANSIN50 597.0 458.0 25 1 120 303 6036 8-M12x205 45 68 39.0
4472 4642 16" ANSIT50 597.0 448.0 25 2 205 303 1769 8-M12x290 130 153 46.3
4550 4720 16" ANSI150 597.0 448.0 25 2 205 303 6003 8-M12x290 130 153 46.4
4550 4720 18" ANSIN50 635.0 474.0 25 1 120 303 6003 8-M12x205 45 68 44.0
4873 5043 18" ANSIT50 635.0 499.0 25 2 205 303 N 8-M12x290 130 153 47.8
492.0  509.0 18" ANSIT50 635.0 499.0 25 2 205 303 6037 8-M12x290 130 153 47.8
501.9 5189 18" ANSIT50 635.0 499.0 25 2 205 303 1772 8-M12x290 130 153 48.0
5100  527.0 18" ANSI150 637.0 499.0 25 2 205 303 6004 8-M12x290 130 153 48.6
5270 5440 20" ANSIN50 698.0 546.0 25 1 120 303 1773 10-M12 x 205 45 68 479 E
540.1 557.1 20" ANSIT50 698.0 550.0 25 2 205 303 1774 10-M12x 290 130 153 54.4 _g
546.0  563.0 20" ANSIT50 698.0 550.0 25 2 205 303 6038 10-M12 x 290 130 153 54.8 ]
5553 5723 20" ANSI150 698.0 550.0 25 2 205 303 1775 10-M12x 290 130 153 55.0 ;
565.0  582.0 20" ANSIN50 698.0 550.0 25 2 205 303 1776 10-M12x 290 130 153 55.1 ;
5822 599.2 20" ANSIT50 709.0 550.0 25 2 205 303 1777 10-M12x 290 130 153 57.8 [}
601.0  618.0 24" ANSIT50 813.0 620.0 25 1 120 218 6020 10-M12 x 205 45 68 63.3 ‘E
630.0  647.0 24" ANSI150 813.0 649.0 25 1 120 303 1778 10-M12 x 205 45 68 58.7 F
6452  662.2 24" ANSIT50 813.0 653.0 25 2 205 303 1779 10-M12x 290 130 153 66.7 g
6540  671.0 24" ANSIN50 813.0 653.0 25 2 205 303 6039 10-M12x 290 130 153 66.9 =}
6620  679.0 24" ANSI150 813.0 653.0 25 2 205 303 1780 10-M12x 290 130 153 67.0
675.0  692.0 24" ANSIN50 813.0 653.0 25 2 205 303 6005 10-M12x 290 130 153 67.3
MaTepman bl N NpnMmeHAeMble CTaHOapPTbl
Kopnyc ¢naHueBoro apantepa WnunbKny, rankn v warbébl
CranbHol NpoKaT B COOTBETCTBUN CO CTaHAapToM bputaHuu BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 Wnunbku - Cranb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTOM bputaHum BS EN ISO 898-1: 2009

Kateropwa matepuana 4.8

nmeMMHoe KonbLo Taiiku - Cra/nb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM Bputanum BS EN 4190: 2001 Mapka 4

CranbHol NpoKaTt B COOTBETCTBUN CO CTaHAapToM bputaHuum BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 LWait6b1 - Hepxaselowjas cTanb no cTaHaapTy BS 1449:4actb 2:1983
YnnoTHUTeNbHaA MaHXeTa Mapka 304 515

EPDM B cooTBeTCcTBUM CO cTaHAapTom bputaHum BS EN 681-1 1996, Tun WA, n3 cnucka noKpblTVIe

WRAS

Kopnyc ¢pnaHuesoro agantepa n npuwxumHoe Konbuo - Rilsan Nylon 11 no crangapty

MomeHT 3aTaxkn 6onTtos / Kniou WIS 4-52-01 Hactb 1, 250 mkm
MoMeHT 3aTAKKM 60NTOB - 55-65 Hu / Pasmepbi Kntoua - A/F 19 mm Bontb! 1 raiku - Sheraplex B cootsetctumn ¢ WIS 4-52-03 (T/I LMHKOBOE NOKpbITHE C TedNoHOM).

punosxeHbl Bce BOIMOXHbIE YCUAMA ANA TOrO, YTOGbI 06eCneunTb TOUHOCTb Npefc i1 B JAHHOM 0] Ha MOMeHT ee n3fjaHna. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a OMeEYATKV UM NPONYCKM, N NloGoe HeBepHOE ToNKoBaHIe MHhopMaLmK,
npeac i1 B BaHHON 1 ocTaBnAeT 3a co6oi NpaBo BHOCUTb. 6e3 0




MaxiFit

LLInpoknn gnanasoH 4onyckos

TexHONOrMA MeXaHMYECKOro PEMOHTA
TpybonpoBoaoB

=
e
I
]
=
©
(V)
o
(]
1]
s
I

Y




MaxiFit

O6wasa nipopmayus

S0

YHMBepcanbHoe pelleHne ana peMoHTa Tpy6

YHuBepcanbHble coeguHuTenbHble MydTol U ¢dnaHubl  MaxiFit
npeAHa3HaYeHbl AnA MOHTaXa TPy C rafKuMy KoHLamm (coeiHeHne
naTpyobKoB) M Pa3NNUYHBIMN HAPYKHBIMW AMameTpamu. ST TpyObl
MOFyT pasfiMyaTbCA MO BHELHeMY AUAMETPy W maTepuany: cTanb,
KOBKWUIA 1 cepbll uyryH, MBX, cteknonnactuk, acbouemeHt un 3
OrpaHVYeHHOW ASIHBI.

TexHonorna pemoHTa

M3penna MaxiFit npumeHsioTcA B pemoHTe TpybonpoBofoB Koraa
Heo6X0AMMO Bblpe3aTb U 3aMEeHUTb y4aCTOK CTapoil TPYObl. TO BO3MOXHO
6narogaps WMPOKOMY AManasoHy [OMYyCKOB BHELIHWX AMAaMeTPOB Tpyo,
Ha KOTopble MOXeT 6biTb ycTaHOBNeH Tunoson MaxiFit. Takum obpasom
CYLLECTBEHHO CHIKAeTCA NOTPeOHOCTb B CKNafCKMX 3anacax U3aenui.

MydTa MaxiFit no3BonseT Takxe BbINONHUTD NEPEXOAHOE COEANHEHME
Mexay Tpybamn pasnunyHbIX MaTepuanos.

MonnatuneHoBble TPy6bI* TakKe MOXHO COeAMHATL C MOMOLLbIO U3Aenni
MaxiFit, oBHaKo 13-3a BbICOKOI NNACTUYHOCTH 1 TeKyuecTu 13 Tpybbl ecTb
orpaHuMyeHve Ha ASInHY «BCTaBok»: Ao 1 M ana ctangaptHoro MaxiFit n go
2 M ans n3pgenus MaxiFit Xtra.

BbicTpbit N 3P PEKTUBHDBIN MOHTaX

ﬂaHHble n3pnennAa nNocCtaBNAKTCA B CO6paHHOM Buae. B komnnekTt
BKNKOYeHa NHHOBaALUVOHHAA YNJIOTHUTE/IbHAA MaH»eTa, OCHalleHHaA
cneynanbHbIMA pe6paM|/|, NO3BONAKWNMN YMEHBLWNTb TPEHNE NPU
MOHTaxe (MpoTArMBaHuM natpybka B MydTe) Ha BepxHeln rpaHuue
Anana3oHa AonyckoB AnAa (I)VITI/IHFa. npl/l 3ToMm obecneynBaeTcs
MaKCcumaJlJibHoe
LepoxoBaTtblX, HEPOBHbIX W KOPPOANPOBAHHbIX nOBerHOCTeﬁl

repmetusmpyrpouiee AaBneHune paxke AnA

Tpy6. [1nAa MoHTaxa 60ONTOB C HEBbIMNAAALMMMN HEBPALLAOLMMUCA
ronoBkamu TpebyeTcs nuWb OAHOCTOPOHHWIA FaeuHbId  KhioY
CO CTaHAAPTHbIM MOMEHTOM 3aTAXKW B npefenax AOMycTMMOro
[nana3oHa. YKasaHHble OCOBEHHOCTM MO3BOMAT MPOU3BECTU
6bICTPBIV N 3GDEKTVBHDIN MOHTAX Aa)<e B CAMbIX CJIOXKHbIX YCITOBUAX.

Matepwmanbi Tpy6

Koskui uyryH| Hepxagetowjas
(BHLLIM) cTanb
-) )
Acbo-
LeMeHT
> - > >

Wcnonb3oBaHune OTpe3KoB OFPaHI/I‘-IeHHOI‘/'I

AJINHDbI TONbKO A1 PEMOHTOB

*Mpumeyanue: Bcneactsre nnactuyHocTy M3 v MBX
Tpy6 1 BO n3bexaHue nx upesmepHomn fedpopmauumn
Heo6XOAMMO UCMOSb30BaTb BHYTPEHHIOI
NoAAepPKMBaloLLYIO BTYIKY 13 HepXaBetoLLeit cTanun

C NNOTHON I'IOCa,ELKOVI ANA BCeX TUNOB MeXaHNYyeCKnx
coeauHeHnin

bonee nogpo6Hyio nH$popmauumio o
TeXHUYECKNX JaHHbIX Ha u3genus
cepuiiHoro psaga MaxiFit cm. Ha
ctp.101 - 118 B paspene «llupokune
AOMNYCKN NO HapY»KHOMY AilaMeTpy»

AAHHOrO KaTaJsnora.







	Russian VJ Catalogue_Part101
	Russian VJ Catalogue_Part102
	Russian VJ Catalogue_Part103
	Russian VJ Catalogue_Part104
	Russian VJ Catalogue_Part105
	Russian VJ Catalogue_Part106
	Russian VJ Catalogue_Part107
	Russian VJ Catalogue_Part108
	Russian VJ Catalogue_Part109
	Russian VJ Catalogue_Part110
	Russian VJ Catalogue_Part111
	Russian VJ Catalogue_Part112
	Russian VJ Catalogue_Part113
	Russian VJ Catalogue_Part114
	Russian VJ Catalogue_Part115
	Russian VJ Catalogue_Part116
	Russian VJ Catalogue_Part117
	Russian VJ Catalogue_Part118
	Russian VJ Catalogue_Part167
	Russian VJ Catalogue_Part168
	Russian VJ Catalogue_Part195



